

# Мечты должны сбываться

**У каждого человека есть мечта. Большая или маленькая - неважно. Главное, что она есть, и хочется, чтобы она осуществилась, потому что мечты должны сбываться. Во всяком случае, так считает Бела Авальян, начальник отдела по вопросам миграции ОМВД России по г. Мегиону, капитан полиции.**

**"ВСЁ, что было мечтой, сделать реальностью"** - таково жизненное кредо Бела Гагиковны, которая с присущим ей упорством идет к поставленной цели. А цель эта - получить второе высшее образование в сфере психологии и педагогики и преподавать в вузе студентам, изучающим юридические дисциплины. Конечно, это будет уже по окончании службы в органах внутренних дел.

В ОМВД России по г. Мегиону Бела Авальян работает уже шестнадцать лет. Впервые попала сюда на практику, когда получала профессию юриста в Сибирском профессиональном колледже. И пришлось, как говорится, ко двору: по окончании учебы её приняли на работу в паспортно-визовую службу. Начинала трудовую деятельность Бела Гагиковна с оператора ЭВМ, затем работала паспортистом, инспектором. После того, как аттестовалась, ей присвоили звание лейтенанта полиции.

В свое время Авальян заочно получила высшее образование в Северо-Западной академии г. Нижневартовска. Правда, теперь для поступления в вуз ей потребуется выкраивать время, а это не так-то просто. Времени у нее катастрофически не хватает: его львиная доля приходится на выполнение профессиональных обязанностей. Три года назад Авальян назначили начальником отдела по вопросам миграции. Бела Гагиковна на службе с раннего утра до позднего вечера, единственный выходной - воскресенье, да и тем порой приходится жертвовать, чтобы, например, привести в порядок документацию или сделать важную работу.

Впрочем, работы много было всегда. Особенно в период реформы ФМС России, когда службу передавали под юрисдикцию МВД. При реорганизации несколько сотрудников попали под сокращение, людей не хватало, а в это время в Мегион буквально хлынул поток мигрантов.

- Было очень тяжело, - вспоминает то время Бела Гагиковна. - Тем более, что мы работаем в индивидуальном порядке с каждым человеком, пытаемся помочь ему даже



в самой сложной и запутанной ситуации - это отнимает много времени и сил...

Работать с людьми, которые приходят со своими проблемами, всегда сложно. Нужно иметь недюжинное терпение, чтобы каждого выслушать и вникнуть в ситуацию.

И Бела Гагиковна умеет быть терпеливой, внимательной и спокойной. Проявить резкость и несдержанность по отношению к человеку ей просто воспитание не позволяет.

- К счастью, профессиональной деформации еще не произошло, - говорит она. - Мне нравится работать с

людьми, я готова помогать каждому, если это в моих силах. Очень хочется быть нужной людям...

Эта молодая красивая женщина не только руководитель, но и мама троих маленьких детей.

- Когда меня назначили на эту должность, моей старшей дочери было девять лет, младшим девочкам - четыре и два года. И, конечно, без поддержки семьи я бы ничего не добились в жизни, - считает Бела Гагиковна. - Я бесконечно благодарна и родителям, и особенно своему мужу, на плечи которого легли основные обязанности по дому и забота о детях! Я понимаю, как ему непросто приходится, поэтому его понимание и поддержка - залог моих профессиональных успехов. Служба у меня на первом месте. Наверное, это неправильно, но я ничего не могу с этим поделать, так как считаю, что если мне доверили такую ответственную работу, то я должна с ней справляться. А если у меня на первом месте семья, то я должна стать мамой-домохозяйкой...

Высказывание в свой адрес категоричное, но не совсем справедливое. Бела Гагиковна старается свободное время проводить с детьми. Со старшей дочерью они вместе дважды в неделю посещают занятия в тренажерном зале нового спорткомплекса, с младшими она гуляет на детских площадках.

- Мне хотелось бы мастерить с ними какие-то интересные поделки своими руками, но опять-таки пока на это не хватает времени, - признается Бела Гагиковна.

Тем не менее, при такой загруженности она остается человеком с активной жизненной позицией и не отказывается от участия в общественной жизни. Несколько лет подряд Бела Авальян была членом городской избирательной комиссии, участвовала в городском конкурсе "Леди в погонах", где заняла второе место. Причем, номер художественной самодеятельности в этом конкурсе тоже готовили всей семьей: вместе с мужем и детьми исполнили песню.

..Она многого добилась в свои тридцать шесть лет и прекрасно это осознает. Хотя говорит, что для нее было полной неожиданностью, когда её кандидатуру выдвинули для занесения на городскую Доску почета.

- Я очень признательна коллективу и руководству ОМВД за такую высокую оценку моих заслуг и моей работы, - говорит Бела Гагиковна. - И искренне всем благодарна!

Думаем, что у Бела Авальян все заслуги и награды еще впереди: ведь она может достичь еще большего благодаря своей настойчивости и стремлению не сворачивать с выбранного пути. И уверены, что мечта её тоже обязательно сбудется!